
   

 
COMPTE-RENDU DE RÉUNION du 08/02/2020 à 10h30 

 « Séance plénière » 

 
Lieu : Mémo 
 
Présents : Clara, Damien, Nicolas, Imène, Clovis, Théo, Orlann, Stan, Ewen, Siloëe, Elisa, Mohamed, Nathaël, Selsabyl, 
Mona, Ambre, Laura, Christine, Manel, Noam, Yassine, Cédric. 
 
Excusés : Lina, Enzo, Tamara, Meïlyne. 
 
Secrétaire de séance : Nathaël. 

 
 

1) Agenda et informations 
 
ATTENTION : il est rappelé que nous serons invités à tous les événements organisés par la mairie mais que nous ne 
sommes pas obligés de participer à tous. 
 

- Vendredi 6 mars : journée égalité femme/homme au lycée PEV. 
 

- Samedi 28 mars :  Ludik’MéMO famille de 14h à 19h à la médiathèque 
Osny en 10 sports de 14h à 17h au stade C. Léon 

 
- Mercredi 29 avril : sortie au Sénat, visite de Paris en réalité virtuelle et ravivage de la flamme du soldat inconnu 

 
- Samedi 20 juin : les inscriptions pour faire partie du programme de la fête de la musique sont lancées.  

 

- Le parrainage (élu jeune/élu adulte) sera mis en place courant avril, après les élections municipales. 
Chaque CMJ sera accompagné pendant son mandat par un élu adulte (réponses aux questions sur la mairie, référent sur 
les événements de la ville, transport jusqu’aux événements de la ville…) 
 
 

2) Évènements 
 

- Bilan de la signature de la charte « permis de conduire » : samedi 1er février à 11h (bureau de M. le maire) 
Signature d’un engagement entre la ville et les boursiers au permis de conduire en présence de M. le Maire, Christine et 
Stan (CMJ). 
 

3) Projets 
 

- Égalité hommes/femmes : ateliers de prévention au lycée PEV le vendredi 6 mars 
Mona nous transmet le programme et Laura explique le principe du débat qui aura lieu entre 15h30 et 17h30 (déroulé 
en annexe).            
                     

- Lutte contre le harcèlement : Damien explique le déroulement du projet. 
 
1) Mercredi 18 mars de 15h30 à 17h30 à la mairie d’Osny (salle de l’orangerie) pour un débat photos avec le CMJ. 
 
2) Samedi 28 mars de 14h à 19h à la médiathèque. Damien (CMJ) présentera le « cyber loup garou » lors de l’après-midi 
famille « Ludik’MéMO famille » organisé par la MéMO.  
 



3) Mercredi 1er avril de 14h à 17h30 dans l’atelier de la MéMO . Débat public mouvant et/ou kahoot co-animé par des 
jeunes en service civique (partenariat avec la bibliothèque de Maurecourt). 
 
4) Pour finaliser ce projet, nous prévoyons une intervention des ambassadeurs de lutte contre le harcèlement 
(Laura/Natacha ?) lors d’une réunion du CMJ.  

 
 

- Maltraitance animale  
Manel et Stan pendront contact prochainement avec la police municipale, la fourrière et la SPA pour connaitre les 
procédures existantes.  
 

- Relance CDJ 95 
Sans nouvelle, nous décidons de relancer le département par courrier. Nous informerons les CMJ partenaires de cette 
relance.  
 

- Parking vélo 
Installer un parking à vélo et trottinettes (type VELIGO) sur le parking de la gare. Ewen et Nathaël contactent la SNCF et 
la mairie.    
 

- Émission radio  
Mona, Siloëe et Mohamed participeront à un enregistrement un mercredi a-m après les vacances. 
IDFM 98.0 Radio Enghien 
26 bis, rue de Mora - 95880 Enghien-les-Bains 
Tél.: 01 39 64 20 49 / www.idFM98.fr 
 

- Mardi gras 
Plusieurs CMJ aimeraient organiser un événement autour de mardi gras (concours de costumes, crêpes…). Cette année, 
ce sera le 25 février et il semble trop court de le préparer pendant les vacances. Les jeunes intéressés nous présenteront 
leur projet à la rentrée des vacances pour une réalisation postérieure.  

 
 

Prochaine réunion samedi 29 février à 10h à la mairie  
 





 


